

乌拉圭不能再输



哥伦比亚将在明天凌晨迎战科特迪瓦，这场比赛谁胜谁就将率先拿到一张晋级的门票。哥伦比亚在首轮比赛中3:0战胜了希腊，而科特迪瓦是逆转战胜了日本。

哥伦比亚论实力应该要明显强于希腊，但是就在比赛之前，球队还收到了一个坏消息。据国际足联官网消

世界杯进行到第二轮，最先出线和最早出局的球队也将陆续产生。今天亮相的几支球队中，既有英格兰这样的超高人气球队，也有来自亚洲的日本队。第一轮比赛，不少强队都未能取胜，小组要想出线就必须力争胜利。在这种情况下，世界杯比赛的投注应该倾向于战意更强的球队。要想单选找胆，其实并不容易。

现代快报记者 付智勇

## 英格兰知耻后勇 哥伦比亚前锋受伤 玩赚竞彩世界杯 比赛好看不好猜

### 哥伦比亚前锋受伤

息，哥伦比亚前锋巴卡因为腿部伤势将缺席球队接下来两场的小组赛。

现效力于西甲塞维利亚的前锋巴卡在训练中不慎腿部肌肉拉伤，他将缺席球队接下来对阵科特迪瓦以及日本的小组赛。哥伦比亚足协表示：“在经过球队队医检查后，巴卡确认为一级肌肉拉伤，需要十天左右的治疗。”在哥伦比亚首场3-0大胜希腊的比赛，巴卡作为替补并未出场。巴卡上赛季在西甲赛场上表现出色，他的缺席使哥伦比亚主帅佩克尔曼在锋线的选择上面临问题。上

赛季巴卡在35场联赛中攻入14粒进球。

科特迪瓦在首场比赛中状态稍显慢热，他们在先被攻入一球的情况下，逆转战胜了日本队。这种情况下，科特迪瓦并不被外界看好。因为逆转获胜的球队，虽然赢得了比赛，但是球队所消耗的体能和精力较大，这种情况下，他们要想连续取胜是很困难的。无论是在联赛还是在世界杯中，逆转赢球的球队，在接下来的比赛中输球概率是很大的。鉴于此，本场比赛建议彩民看好哥伦比亚赢球出线。

### 英格兰不能再败

英格兰VS乌拉圭，这应该是明晨最吸引彩民和球迷的一场球。两支球队在第一轮比赛中都输球，如果本场比赛再败的话，那么就将提前告别本届世界杯。

乌拉圭队首战1:3不敌哥斯达黎加，世界杯晋级前景并不被看好。赛前，乌拉圭迎来好消息，球队的当家射手苏亚雷斯表示他

已伤愈，必将出战英格兰队。本届世界杯乌拉圭队首战，当家球星苏亚雷斯因伤缺阵，只能在替补席坐冷板凳观战，致使乌拉圭队失去了进攻的一大主力，首战惨遭哥斯达黎加蹂躏。面对球队的第二场小

组赛焦点战，苏亚雷斯积极备战，在训练后接受采访时表示自己已100%恢复，会在对阵英格兰的比赛中回归赛场。苏亚雷斯的复出可能会改变乌拉圭队的世界杯命运，这让乌拉圭队队员激动不已。但苏亚雷斯表示，单靠他一个人的力量还不够，他不是救世主，全队需要一起努力才能成功。

首战失利的英格兰已经没有了退路，次战乌拉圭他们必须要拿到3分。英格兰队主力前锋斯图里奇表示，他会尽最大努力帮助球队赢球，否则就得回家。虽然1:2输给了意大利，但是三狮军团的表现还是让人看到了希望。尤其

是打进一球的斯图里奇，他给意大利队的后防线造成了极大的压力，赛后英国媒体也给了他最高分。在那场比赛结束后不久，斯图里奇就迅速更新了推特，内容是自己和队友的笑脸自拍照。而这张照片下面附上了笑对痛楚几个单词。英格兰球员的心态是对的，他们现在必须要忘记失败，迎接与乌拉圭队的生死战。

从对阵的角度看，英格兰应该更被看好，毕竟英格兰队的球迷更多，他们保留出线的希望对于整个世界杯都是有好处的。鉴于此，建议彩民看好英格兰队获胜。让球玩法建议防平。

### 日本战希腊拒绝平局

日本队将在明晨迎战希腊，一个是亚洲杯冠军，另一个则是曾经的欧洲杯冠军。

两支球队都面临着不赢球就出局的窘境，相比之下日本队应该稍稍占优。

日本近5场赛事录得4胜1负的战绩，其中上轮世界杯小组赛1-2遗憾负于科特迪瓦，目前排在C组倒数第二位。而希腊近5场赛事录得1胜2平2负，其中上轮世界杯小组赛0-3不敌南美劲旅哥伦比亚，目前排在小组垫底位置。本轮对于双方来说，输的一方就会被淘汰，只有取胜才能有争夺出线的资格，实力更强的日本不容有闪失。

日本队的阵容要强于希腊队，他们的主力球员基本上都来自欧洲联赛。而且从第一场比赛来看，日本队的中场组织以及身体对抗都有了长足的进步。希腊队最大的问题还是在于进攻不力，他们虽然防守不错，但是首场比赛被打成了筛子，第二场比赛在得分问题无法解决的情况下，仍旧不被看好。本场比赛胜平负玩法看好胜，让球胜平负单选平。

### 竞彩世界杯演义

#### 伊比利亚双雄齐落败 宇宙贤者一策难救主

天下第一比武大会擂台之上，三十二路豪强为大力神杯各施平生所学，舞出一片刀光剑影。五星巴西既是东道主，又贵为武林第一大门派，自然格外卖力，将一套桑巴七伤拳打得虎虎生风。这七伤拳精髓在于“先伤己、再伤敌”。首战克罗地亚，萌神马塞洛自摆乌龙为本届比武大会首开纪录，此后内马尔梅开二度大破对手。次战墨西哥，内马尔闻歌落泪，欲再施七伤拳，谁料墨西哥门前闪出神捕奥乔亚，虽在科西嘉漂泊流浪，零转会费无人问津，但大力金刚掌的功夫倒是出神入化，高接低挡，让巴西悻悻而归。

不过，坊间父老对几场豪门对决更是津津乐道。上届天下第一比武大会冠军西班牙与亚军荷兰冤家路窄。那西班牙近年来号称“西方不败”，凭借在拉玛西亚魔法学院炼就的“TIKI TAKA”击鼓传花大法独步武林，连夺08年欧洲第一比武大会、10年天下第一比武大会、12年欧洲第一比武大会三项桂冠，风头一时无两。可惜，相持不下之际常弄些暗箭伤人的勾当，江湖中人认为有失大侠风范，并不全然信服。那“无冕之王”荷兰纵横江湖数十载，潇洒俊逸，有无数橙色铁粉，但上届天下比武大会改走死缠烂打之功利路线，“恶僧”德容更对阿隆索踢出一记窝心脚，也饱受诟病。

今番相遇，双方本欲一笑泯恩仇。不料，迭戈·科斯塔使出禁区沾衣十八跌，博点球、拔头筹。眼见这浓眉大眼的马竞神锋竟使出如此不堪手段，荷兰将士新仇旧恨涌上心头，遂祭出绝世神功“一剑西来、天外飞仙”。这个“西”便是范佩西，这个“飞”便是小飞侠罗本。范佩西用比武大会最帅之平沙落雁式冲顶，罗本用武林最快之时速37公里轻功，帮助荷兰5比1逆转大胜。

这边伊比利亚大岛主西班牙惨败，那边二岛主葡萄牙也被痛击。C罗率皇马帮力挫德意志地头蛇拜仁帮，摘得武林秘宝欧冠和金球，在兵器谱跃居NO.1。不成想，德国新近从江湖名宿瓜迪奥拉处习得宇宙流无锋大阵，型男勒夫也从隐秘山洞中觅得神秘食材“恶魔的果实”，C罗猛虎难敌群狼，只得含恨败下阵来。

再说那英格兰，LONG LONG AGO从东土大唐收回了蹴鞠真经，便以为“天下武功出英伦”，以武林正宗自居。本届手握幸运号码“1966”，更是跃跃欲试。不料英意之间激战正酣，英格兰遭遇不可思议事件，多名主将腿脚抽搐，队医加里·列文离奇受伤，遂阵脚大乱。猫头鹰爷爷霍奇森满腹狐疑，此时方想起宇宙贤者霍金临别之时曾以锦囊相赠，打开一看，歪歪斜斜写着十个大字“布阵433，征袍要红衫”。霍奇森哎呀一声，捶胸顿足，懊悔不迭。

小组赛首轮几家欢喜几家愁，西班牙、葡萄牙、英格兰、乌拉圭能否悬崖立马，法国、荷兰、德国、阿根廷能否继续高歌猛进，咱们下次再说。

任晓静

关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的竞彩店



女球迷靓丽动人